

生教的眼淚



小編有感近期性騷擾事件頻繁，在最前線的導師們面對孩子的各種行為煞費苦心，支援端的生教與輔導老師們亦深思如何能減緩「疫情」？(好想念佳玲+0)

盼透過性平資訊的補給帖，讓我們重整思緒，加強學生對於性別議題的一級預防，一同協助他們能學會用適切的方式與他人互動。

兒少網路性剝削是什麼？

「兒童及少年性剝削防制條例」揭示「拍攝、製造兒童或少年為性交或猥褻行為之圖畫、照片、影片、影帶、光碟、電子訊號或其他物品」占大宗，顯示網路犯罪已逐漸成為兒少性剝削的犯罪溫床。

請提醒學生注意網路使用的安全，切勿拍攝或轉發私密照片，以免觸法。

學生常見的性騷擾行為



一切不受到歡迎帶有性意味或歧視性別的言行舉止

圖片來源：<https://www.dodoker.com/index.php?r=project/view&id=148>

☆當注意到同學有身體界線不清的問題，但未涉及性平事件時，您可以…

1. **嚴正提醒**：義正嚴詞的阻止，並告知身體自主權及性平法的觀念。
2. **初級輔導**：個別關心學生狀態，初步了解學生的動機，提醒身體界線的重要性。
3. **性平宣導**：利用各種場合與機會加強宣導。
4. **課程融入**：各科教師有責任在課程中融入性別課程，而輔導活動、公民及健康教育等課程亦有相關課程進行。
5. **資源整合**：主動申請或參與各式性平講座及活動。

新型態性剝削

網路逐漸成為兒少性剝削的溫床

1



利用兒童或少年為性交、猥褻之行為以供人觀賞

2



拍攝、製造兒童或少年為性交或猥褻行為之照片、影片等

兒童及少年性剝削防制條例，第二條第一項第二、三款

圖片來源：<https://www.dodoker.com/index.php?r=project/view&id=148>

一個習慣的養成需要 21 天，學生對於身體界線的尊重絕非一蹴可幾，需要我們不斷地提醒與宣導，方能漸有成效，讓我們一起為營造性別平等與友善的環境共同努力。

當您認為有性侵害、性騷擾及性霸凌等議題時，請洽詢學務處生教組。

※提醒您全體教職員皆有知悉通報之義務。

24hr

如遇性平事件，請老師留意保密原則，勿與事件無關之人談論性平事件內容